Aide à la compréhension de la modélisation
On considère un gène représenté par trois allèles A1, A2 et A3 dans une population.

Pour donner l’évolution au cours du temps des effectifs des génotypes des différents individus, le modèle doit comporter des équations matérialisant toutes les possibilités de reproduction entre les individus. Il doit aussi tenir compte des proportions des descendants obtenus.

· Entrainez-vous à remplir partiellement le tableau ci-dessous :

· Indiquez en ligne et en colonne tous les génotypes possibles pour les géniteurs

· Rayez les cases redondantes

· Notez à l’intersection ligne/colonne les génotypes des descendants obtenus (pour chaque reproduction vous vous limiterez à l’obtention de 4 individus en respectant les proportions)
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Tableau des possibilités et résultats de reproductions  dans une population d’individus dans le cas d’un gène présent sous la forme de 3 allèles
·  Vérifiez votre travail en ouvrant le modèle « derive3allèles.nbd » : observez les comportements mis en équation dans ce modèle. 

